

Мельникова Нелли Валиахметовна – творческий педагог, целью педагогической деятельности которого является духовно-нравственное развитие обучающихся, формирование у них ключевых компетентностей, обеспечивающих достижение оптимального художественного развития с учётом индивидуальных способностей в процессе усвоения знаний, сохранение физического и психического здоровья.

При проведении уроков учитель ориентируется на межпредметные связи с музыкой, литературой, природоведением, историей, технологией, это позволяет развивать у детей воображение и фантазию, привносить в рисунок собственные образы. При организации урочных и внеурочных занятий использует современные педагогические технологии: технологию организации проектно-исследовательской деятельности - 2018 г., совместно с интерактивным музеем науки «Ньютон Парк», при участии Красноярской Региональной Молодежной Общественной Организации «Мир познавательной науки» принимала участие в региональном проекте «Мастер-классы научно-технического творчества». Организует деятельность по сохранению и укреплению здоровья обучающихся и обучающихся с ограниченными возможностями здоровья. С этой целью проводит динамические паузы, дыхательную гимнастику, гимнастику для глаз, прогулки с подвижными играми, уроки здоровья. В рамках школьной программы «Здоровье» разработан и реализуется проект «Дорожка здоровья». Активно использует технологию критериального оценивания образовательных достижений, позволяющую включать каждого обучающегося в учебно-познавательную деятельность. В процессе обучения учителем применяются различные формы учебной деятельности: работу в парах, в группах, индивидуальную работу, что способствует формированию компетенций у обучающихся. В результате у детей развиваются творческие способности, воспитываются целеустремленность и организованность, способность ориентироваться в образовательном пространстве.

Во внеурочной деятельности организует исследовательскую работу обучающихся, деятельность, направленную на формирование универсальных учебных действий, на углубление и расширение знаний в области изобразительного искусства, профориентацию. Результат данной работы – достижения обучающихся: наличие победителей и призеров в дистанционных международных и всероссийских предметных олимпиадах и конкурсах. 2016 г. - два диплома 1 и 2 степени в конкурсе чтецов, посвященный 70-летию Победы. 2016 г. - три диплома во всероссийской олимпиаде «Пони в гостях у Пифагора», «Пони открывает мир». 2016 г. - два диплома в международном конкурсе «Эму-Специалист». 2017 г. - четыре диплома во всероссийской олимпиаде «Открытие». Участие в городской научно – практической конференции: 2017 г.- диплом победителя. 2018 учебный год - диплом победителя по теме «Приготовление экологически чистых красок в домашних условиях». 2018 г., диплом победителя. 2019 г.- диплом победителя. 2018 г.- четыре сертификата за участие в городском конкурсе детского и юношеского изобразительного творчества «Шанс». 2019 г. - три сертификата за участие в городском конкурсе детского и юношеского изобразительного творчества «Шанс». С 2018 года участник проекта «Школа цифрового века» издательского дома «Первое сентября». В 2019 году Нелли Валиахметовна участвовала в работе методического кластера «Психолого-педагогическое сопровождение детей с ограниченными возможностями здоровья».

Педагог активно занимается самообразованием. Совершенствует систему своей работы через изучение новейших достижений в области педагогики и психологии. Вносит личный вклад в повышение качества образования через транслирование опыта

результатов своей профессиональной деятельности: выступает на школьных методических советах, педсоветах, городских методических объединениях. 2016г. - открытый урок для учителей города по теме «Искусство плаката». 2015г. - в рамках преемственности «детский сад/школа» открытый урок для воспитателей города. В 2018 учебном году Мельникова Н.В. принимала участие в работе городской базовой площадки «Время выбирать профессию в современном мире», для учителей города провела мастер-класс по теме «Профессиональное древо семьи». 2018 г. - участница муниципального методического мероприятия «Методический марафон» 2016 г. - награждена благодарственным письмом за подготовку победителей и призеров Всероссийской олимпиады «Открытие». 2016 г., благодарственное письмо за подготовку победителей и призеров Всероссийской олимпиады по русскому языку «Русская реченька». 2017 г. - участие в работе Всероссийского семинара по теме «Новые концепции по предметным областям: образовательные результаты и пути их достижения. 2017 году награждена благодарственным письмом за подготовку победителей и призеров Всероссийской мультиолимпиады-марафона «Муравейник». 2017 г.- награждена благодарственным письмом руководителя международной образовательной платформы «Учи.ру». С 2008 года является членом общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание», членом педагогического клуба «Первое сентября». В 2023 г. учитель стала победителем муниципального и регионального туров конкурса «Учитель года»